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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ 

Επιςτημονικόσ Τπεφθυνοσ:  Αριςτογιάννησ Γαρμπήσ, Καθηγητήσ 

 

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΘΕΕΩΝ ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΤ ΕΣΟΤ 2021-2022 

 

Σο Σμιμα Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Σεχνολογίασ του Πανεπιςτθμίου Πατρϊν, το οποίο 

ενζταξε ςτουσ κόλπουσ του, το πρϊθν Σμήμα Διοίκηςησ Επιχειρήςεων Μεςολογγίου, του 

Πρϊθν ΣΕΙ Δυτικισ Ελλάδασ, ςτο πλαίςιο τθσ Πράξθσ με Κωδικό ΟΠ 5030937 (ΕΚΣΠ01) με 

τίτλο: «Πρακτική Άςκηςη Σριτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ του Πανεπιςτημίου Πατρών», που 

υλοποιείται ςτο πλαίςιο του Επιχειρθςιακοφ Προγράμματοσ «Ανταγωνιςτικότθτα 

Επιχειρθματικότθτα και Καινοτομία 2014-2020» και ςυγχρθματοδοτείται από τθν 

Ευρωπαϊκι Ζνωςθ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο-ΕΚΣ) και από Εκνικοφσ πόρουσ, ςφμφωνα 

με τουσ όρουσ και τουσ κανόνεσ του Προγράμματοσ, παρζχει τθ δυνατότθτα Πρακτικισ 

Άςκθςθσ με αμοιβι (θ οποία είναι υποχρεωτική για τθν απόκτθςθ του τίτλου ςπουδϊν), ςε 

φοιτθτζσ/φοιτιτριεσ που πλθροφν τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ ςφμφωνα με Βεβαίωςθ 

τθσ Γραμματείασ του Σμιματοσ ζτςι ϊςτε να εργαςτοφν με πλιρεσ ωράριο και υποχρεϊςεισ 

ςε φορείσ απαςχόλθςθσ ςε κζςεισ ςε ςυνάφεια με το αντικείμενο ςπουδϊν του τμιματοσ. 

Οι διακζςιμεσ κζςεισ για τθν πραγματοποίθςθ Πρακτικισ Άςκθςθσ είναι  τριάντα τζςςερισ 

(34) φοιτθτϊν/τριϊν ςτθν Ελλάδα. Από τισ 34 ςυνολικά κζςεισ οι 4 μποροφν να 

πραγματοποιθκοφν ςε δθμόςιουσ φορείσ απαςχόλθςθσ και οι υπόλοιπεσ 30 ςε ιδιωτικοφσ 

φορείσ απαςχόλθςθσ, υποχρεωτικήσ διάρκειασ ζξι ςυνεχόμενων μηνών μζςα ςτο 

παρακάτω διάςτημα 

 

Ημερομηνίεσ Πιθανήσ Ζναρξησ Πρακτικήσ Άςκηςησ:      Φεβρουάριοσ 2022 - Απρίλιοσ 2022 

Ημερομηνία Λήξησ Πρακτικήσ Άςκηςησ:                                  ζξι μήνεσ μετά την ζναρξη 

(οι χρηματοδοτούμενεσ πρακτικζσ αςκήςεισ μζςω ΕΣΠΑ ξεκινούν πάντα 1η μήνα) 

 

Η μηνιαία αμοιβή κάθε αςκοφμενου θα είναι ςυνολικά 580,80€/μήνα ςτο ιδιωτικό τομζα 

ή 445,97€/μήνα ςτο δημόςιο τομζα (269,89€/μήνα από την πράξη και 310,91€ από τον 

ιδιωτικό φορζα απαςχόληςησ ή 176,08€ από τον δημόςιο φορζα απαςχόληςησ).  Η 

αμοιβή των 269,89€/μήνα από την πράξη και οι αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ των φοιτητών 

(1% κατά επαγγελματικοφ κινδφνου), θα καταβάλλονται από την πράξη, μζςω του 

Ειδικοφ Λογαριαςμοφ Κονδυλίων Έρευνασ του Πανεπιςτημίου Πατρών. 

Επιςημαίνεται ότι οι φοιτητζσ/τριεσ δεν μποροφν να υλοποιήςουν ΠΑ ςε φορείσ 

απαςχόληςησ με νόμιμουσ εκπροςώπουσ με τουσ οποίουσ ζχουν α’ και β’ βαθμό 

ςυγγζνειασ. 



      

 

Σα αποτελζςματα  τθσ επιλογισ των φοιτθτϊν κα αναρτθκοφν ςτον πίνακα ανακοινϊςεων 

του Σμιματοσ, ςτον ιςτότοπο τθσ Γραμματείασ του Σμιματοσ και ςτον ιςτότοπο του 

Γραφείου Πρακτικισ Άςκθςθσ, ενϊ ενςτάςεισ κα ζχουν τθ δυνατότθτα να υποβάλλουν οι 

φοιτθτζσ εντόσ πζντε θμερϊν από τθν επομζνθ θμζρα ανάρτθςθσ των αποτελεςμάτων 

αξιολόγθςθσ. Οι ενςτάςεισ κα κατατίκενται ςτθν Γραμματεία του τμιματοσ και κα 

εξετάηονται από τθν Επιτροπι Αξιολόγθςθσ Ενςτάςεων που ζχει οριςκεί από το τμιμα και 

ςτθ ςυνζχεια κα ανακοινωκεί  ο οριςτικόσ πίνακασ. 

 

ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 

τθν περίπτωςθ που ο αρικμόσ των αιτιςεων είναι μεγαλφτεροσ των διακζςιμων κζςεων, θ 

Επιτροπι τισ αξιολογεί με κριτιρια: 

Α) Σο μζςο όρο τθσ επίδοςθσ των αιτοφντων φοιτθτϊν ςτα δζκα (10) μακιματα που ζχουν 

επιτφχει τθν υψθλότερθ βακμολογία (κριτιριο αριςτείασ) και  

Β) Σον αρικμό ECTS που αντιςτοιχεί ςτα μακιματα που ζχουν ολοκλθρϊςει επιτυχϊσ 

(κριτιριο τελειόφοιτου). 

Ο ςυνολικόσ αξιολογικόσ βακμόσ γίνεται βάςει τθσ ςχζςθσ: 

ΒΑΘΜΟ =  

 
ημειώνεται ότι ο Μ.Ο και τα ECTS  εξάγονται αυτόματα από το πλθροφοριακό ςπουδαςτικό ςφςτθμα. 

Η μζγιςτθ δυνατι βακμολογία που μπορεί να επιτφχει ζνασ φοιτθτισ είναι 2. 

ε περίπτωςθ ιςοβακμίασ προκρίνεται ο υποψιφιοσ/α ο οποίοσ/α ζχει εξεταςκεί επιτυχϊσ 

ςτα περιςςότερα μακιματα. 

Καλοφνται οι φοιτθτζσ που ενδιαφζρονται να πραγματοποιιςουν Πρακτικι Άςκθςθ ςτα 

πλαίςια του προγράμματοσ να κατακζςουν: 

1. Βεβαίωςη προχποθζςεων πραγματοποίηςησ πρακτικήσ άςκηςησ (δίνεται από τθν 

Γραμματεία του τμιματοσ) 

2. Αίτηςη Ζναρξησ Πρακτικήσ Άςκηςησ (επιςυνάπτεται) 

3. Βεβαίωςη φορζα απαςχόληςησ αποδοχήσ πραγματοποίηςησ πρακτικήσ άςκηςησ 

(επιςυνάπτεται) 

4. Αίτηςη χρηματοδότηςησ από την πράξη του ΕΠ.ΑΝΕΚ ««Πρακτική Άςκηςη 

Σριτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ του Πανεπιςτημίου Πατρών» (επιςυνάπτεται) 

ςτθ Γραμματεία του Σμιματοσ Διοικθτικισ Επιςτιμθσ και Σεχνολογίασ (ςτο Μεςολόγγι)  

κακθμερινά από 16/11/2021 ζωσ και την 01/12/2021.  

Σα αποτελζςματα  τθσ επιλογισ των φοιτθτϊν κα αναρτθκοφν ςτον πίνακα ανακοινϊςεων 

του Σμιματοσ, ςτον ιςτότοπο τθσ Γραμματείασ του Σμιματοσ και ςτον ιςτότοπο του 



      

 

Γραφείου Πρακτικισ Άςκθςθσ. Θα υπάρξει προκεςμία πζντε θμερϊν για τυχόν ενςτάςεισ, 

και ςτθ ςυνζχεια κα ανακοινωκεί ο οριςτικόσ πίνακασ. 

Η παροφςα ανακοίνωςη θα αναρτηθεί: 

 ςτθν ιςτοςελίδα του Γραφείου Πρακτικισ Άςκθςθσ 

 ςτθν ιςτοςελίδα του Σμιματοσ:  http://www.demes.upatras.gr  

και θα τοιχοκολληθεί:  

 ςτθ Γραμματεία του Σμιματοσ  

 ςτο Γραφείο του Επ. Τπεφκυνου 
Ο Επιςτημονικόσ Τπεφθυνοσ 

 

Αριςτογιάννθσ Γαρμπισ  
                   Κακθγθτισ 

http://www.demes.teiwest.gr/

